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6 i 7 oddelenie 
 

 Тестот се работи за време од 1h и 15 min. 

За неточен одговор на прашање се одзема една четвртина од бројот на 

поени со кое тоа прашање се вреднува. За да се избегне негативен вкупен 

резултат на крајот се додаваат 30 поени, така што вкупниот можен број на 

освоени поени е 150. Калкулатори не се дозволени. 
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  

 

1. Katerina gi naredil karti~kite na koi bil zapi{an zborot 
KANGARRO  kako na crte`ot. Nekoi od kartite bile prevrteni. 
Prevrtuvaj}i ja bukvata K  dvapati i bukvata A  edna{ taa gi ispravila. 
Kolku zavrtuvawa vkupno treba da napravi Katerina za da gi ispravi 
site bukvi?  

 

 

  
 ( )A 4    ( )B 5      ( )C 6    ( )D 7     ( )E 8   

 

2. Torta so te`ina 900 gr  Dimitar ja podelil na ~etiri dela. 
Najgolemoto par~e e te{ko kolku ostanatite tri par~iwa zaedno. 
Kolku e te{ko najgolemoto par~e?  

 

 ( )A 250 gr  ( )B 300 gr  ( )C 400gr  ( )D 450 gr  ( )E 600 gr  
 

 3. Dva kru`ni plasti~ni prsteni, eden bel i eden siv, 
povrzani se eden so drug. Petar gledaj}i odnapred gi gleda 
kako {to e prika`ano na crte`ot. Pavle istite prsteni gi 
gleda odnazad. [to toj }e vidi?  

  
    ( )A      ( )B      ( )C           ( )D      ( )E  

 

 4. Mirjana sobirala tri tricifreni broja pri {to zaboravila 
da gi zapi{e cifrite na desetkite (vidi crte`), a go zapi{ala 
to~niot rezultat.  
 Kolku e zbirot na nezapi{anite cifri?  

 

 ( )A 0     ( )B 1     ( )C 2     ( )D 3    ( )E 10   
 5. Kolku e razlikata pome|u najmaliot petcifren broj i najgolemiot 
~etiricifren broj?  

 

 ( )A 1   ( )B 10    ( )C 1111   ( )D 9000      ( )E 9900  

 6. Daniela imala kvadratno par~e hartija 
so perimetar 48 cm  koe go razdelila na 2  
par~iwa od koi so nivno sostavuvawe 
napravila pravoagolnik (vidi crte`).  

 Kolku e perimetarot na pravoagolnikot?  
 

 ( )A 24 cm    ( )B 30 cm    ( )C 48 cm   ( )D 60 cm    ( )E 72 cm   

→

1* 2

1* 3

1* 4

3 0 9
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 7. Katerina ima 38  ~kor~iwa. Taa so niv saka da napravi eden 
triagolnik i eden kvadrat, upotrebuvaj}i gi site ~kor~iwa. Taa 
napravila triagolnik vo koj sekoja strana ima po 6  ~kor~iwa. Kolku 
~kor~iwa }e ima stranata na kvadratot?    

 

 ( )A 4    ( )B 5     ( )C 6    ( )D 7    ( )E 8 
 

 8. Eden |erdan e napraven od crni i beli biseri. Katerina saka da 
zeme to~no 5  crni biseri od nego. No taa mo`e da zema biseri 
po~nuvaj}i od kraevite na gerdanot, so red, pa mora da zema i beli 
biseri. Koj e najmaliot broj na beli biseri 
 koi taa mora da gi zeme?  

 

 ( )A 2      ( )B 3      ( )C 4     ( )D 5     ( )E 6   

 9. Hari Poter u~estvuva na natprevar vo 
letawe so metla, pri {to se letaat pet kruga. 
Vremeto koga Hari ja pominuva po~etnata 
(startnata) to~ka e prika`an vo tabelata.  
 Koj krug toj go pominal za najkratko vreme? 
  ( )A prviot    ( )B vtoriot   ( )C tretiot      

  ( )D ~etvrtiot  ( )E pettiot  
 

 10. Ben ima digitalen ~asovnik koj ne 
raboti pravilno. Trite horizontalni 
let diodi na najkrajnata desna cifra ne 
rabotat. Ben poglednal vo ~asovnikot vo momentot koga toj ja promenil 
sostojbata od kako {to e prika`ano na crte`ot. Kolku ~asot e sega?   

 

 ( )A 12 : 40   ( )B 12 : 42    ( )C 12 : 44   ( )D 12 : 47   ( )E 12 : 49   
 

 Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  
 

 

 11. Koja plo~ka treba da se dodade, t.e. stavi na mestoto 
na pra{alnikot, za da plo{tinata na beliot i plo{tinata 
na crniot del od figurata bidat isti?    

( )A ( )B ( )C ( )D ( )E toa ne e mo`no
 

 

 12. Mirjana i Katerina trgnale od isto mesto vo pro{etka niz 
gradskiot park. Mirjana zaminala 1 km  severno, pa 2 km , pa 4 km  ju`no 
i na kraj 1 km  zapadno. Katerina zaminala 1 km  isto~no, pa 4 km  ju`no 
i na kraj 4 km zapadno. Koja treba da bide poslednata mar{ruta na 
Katerina za da taa stasa na isto mesto  kako i Mirjana.  

 

 ( )A ve}e stignala na istoto mesto ( )B  1 km  na sever  

 ( )C 1 km  na severozapad     ( )D pove}e od 1 km  na severozapad 

 ( )E 1 km  na zapad 
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 13. Vo eden leten kamp, 7  u~enici jadat sladoled sekoj den, 9  u~enici 
jadat sladoled sekoj vtor den, a ostantite u~enici ne jadat sladoled. 
V~era 13  u~enici jadele sladoled. Kolku u~enici deneska }e jadat sladoled? 

 

 ( )A 7     ( )B 8    ( )C 9     ( )D 10     ( )E
ne e mo`no da
 se opredeli   

 14. Kengurite , , ,A B C D  i E  vo dadeniot redosled sedat na okrugla 
masa, vo nasoka na strelkite na ~asovnikot. Koga zayvonilo yvon~eto, 
dva para sosedni kenguri si gi promenile mestata. Rasporedot na 
kengurite po promena na mestata, vo nasoka na strelkite na ~asovnikot, 
po~nuvaj}i od kengurot A   e , , , ,A E B D C .  
 Koj kengur ne go promenil mestoto?  

 

 ( )A A     ( )B B      ( )C C      ( )D D      ( )E E  
 

 15. Сo ~etiri od dadenite pet par~iwa mo`e da se sostavi kvadrat. 

Koe par~e nema da bide upotrebeno?  
 

 ( )A A      ( )B B      ( )C C     ( )D D     ( )E  E  
 

 16. Eden priroden broj ima tri cifri. Koga niv }e gi pomno`ime 
dobivame 135 . Kolku }e dobieme koga niv }e gi sobereme?  
 ( )A 14    ( )B  15    ( )C 16    ( )D 17    ( )E 18  

 

 17. Vo eden restoran ima 16   masi. Na nekoi od niv mo`e da sednat 
to~no 3   gosti, na nekoi od niv mo`e da sednat to~no 4   gosti a na nekoi 
od niv mo`e da sednat to~no 6   gosti. Na masite na koi mo`e da se sedat 3  
i 4   gosti mo`e da se smestat 36   lu|e. Vo restoranot mo`e da se smestat 
vkupno 72   gosti. Kolku ima masi na koi mo`e da se smestat po 3   gosti?  

 

 ( )A 4     ( )B  5     ( )C 6     ( )D 7     ( )E 8   

 18. To~kite , , , ,A B C D E  i F  pripa|aat na ista prava. Pritoa 35AF = , 

12AC = , 11BD = , 12CE =  i 16DF = . Kolku e BE ?   
 

 ( )A 13     ( )B 14     ( )C 15     ( )D 16     ( )E 17   
 

 19. Mirjana na masa imala kup~e od kamewa.  Ako taa gi deli na 
kup~iwa od po 3 kam~iwa, na kraj }e i preostanat dve kam~iwa. Ako pak 
taa gi deli na kup~iwa od po pet kam~iwa, na kraj }e i preostanat 
povtorno dve kam~iwa. Koj e najmaliot broj na kam~iwa {to taa treba 
da gi dodade na kup~eto, za da mo`e dobienoto kup~e da go razdeli na 
kup~iwa od po tri kam~iwa, bez da i preostanat kam~iwa, i isto taka da 
mo`e da go razdeli na kup~iwa od po pet kam~iwa bez da i preostanat 
kam~iwa.    

 

 ( )A 3     ( )B 1       ( )C 4     ( )D 10      ( )E 13  
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 20. Na stranite na kockata se zapi{ani broevite 1,2,3,4,5  i 6  (na 
sekoja strana eden broj). Stranite 1  i 6  imaat zaedni~ki rab. Zaedni~ki 
rab imaat i stranite 1  i 5 , stranite 1  i 2 , stranite 6  i 5 , stranite 6  i 
4  i stranite 6  i 2 . Koj broj stoi na stranata koja e sprotivna na stranata 
na koja e zapi{an brojot 4 ?      

 ( )A 1     ( )B 2     ( )C 3     ( )D 5    ( )E
 ne mo`e da 
se opredeli  

 Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 

 21. Na crte`ot levo e dadena 3 3 3× ×  kocka, 
napravena od 27  edine~ni kocki. Kolku edine~ni 
kocki treba da se otstranat za da pogledot od 
desno, pogledot od gore i pogledot od napred na 
dobienoto telo e kako na drugiot crte`? 

 

 ( )A 4     ( )B 5     ( )C 6     ( )D 7    ( )E 9  

 22. Diskxokejot na radio pu{tal pet pesni i toa: pesnata A  koja trae 
3 min , pesnata B  koja trae 2 min 30 sec , pesnata C  koja trae 2 min , 
pesnata D  koja trae 1 min 30 sec  i pesnata E  koja trae 4 min . Toj gi 
pu{tal vo redosled , , , ,A B C D E  posledovatelno bez prekin.  
 Koga Katerina izlegla od doma na radio po~nala pesnata C . Taa to~no 
eden ~as bila vo trgovski centar i se vratila doma. Koja pesna bila na 
radio vo toj moment?   
 ( )A A    ( )B  B    ( )C C    ( )D D    ( )E E  

 23. Katerina broevite od 1  do 9 gi vnesuvala vo kvadratna 
3 3×  {ema , prika`ana na crte`ot, sekoj broj vo edno 
kvadrat~e. Na po~etok taа gi запишала broevite od 1  do 4  kako 
{to e pretstaveno. Za brojot 5  zbirot na sosednite broevi 
(sosedni se broevite zapi{ani vo kvadrat~iwa so zaedni~ka 

strana) e 9 . Kolku e zbirot na broevite {to se sosedni na brojot 6 ? 
 

 ( )A 14    ( )B 15     ( )C 17    ( )D 28    ( )E 29   

 24. Drva rastat samo na stranata na PARK AVENIJA. Zasadeni se 60  
drva vkupno. Sekoe vtoro drvo e javor, a sekoe treto e ili 
javor ili lipa. Ostantite drva se brezi. Kolku brezi se 
zasadeni?  

 

 ( )A 10   ( )B 15   ( )C 20   ( )D 24   ( )E 30  

 25. Crvena traka e zalepena na proyirna plasti~na 
kocka(vidi crte`). Koj od slednite crte`i ne e pogled na 
kockata vo pravec normalen na strana na kockata?  

 
    ( )A       ( )B     ( )C    ( )D     ( )E  
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 26. Kralot i negovite glasnici trgnale od Letniot dvorec kon 
Zimskiot dvorec dvi`ej}i se so brzina od 5 km/ h . Sekoj ~as kralot 
ispra}al glсanik nazad kon Letniot dvorec koj se dvi`el so brzina od 
10 km/ h . Koj e vremenskiot interval pome|u bilo koi dva posledovatelni 
glasnici koi pristignuvale vo Letniot dvorec? 

 

 

  ( )A 30 min   ( )B 60 min    ( )C 90 min   ( )D 75 min   ( )E 120 min  
 

 27. Na tabla se zapi{ani tri ednocifreni broevi. Katerina gi 
sobrala i dobila 15 . Potoa, izbri{ala eden od niv i na negovo mesto go 
zapi{ala brojot 3 . Proizvodot na trite broevi, koi Jane na kraj gi 
pomno`il e 36 . Koj broj Katerina go izbri{ala? 

 

 ( )A ili 6  ili 7    ( )B ili 7  ili 8    ( )C brojot 6   

 ( )D brojot 7     ( )E brojot 8  
 

 28. Zaja~eto Vasja vo tekot na eden den jade ili 9 morkovi, ili 2 
zelki, ili 1 zelka i 4 morkovi. Nekoi denovi toj jade samo treva. Vo 
tekot na deset dena toj izel 30 morkovi i 9 zelki. Vo tekot na tie deset 
dena, kolku dena toj jadel samo treva.  

 

 ( )A 0      ( )B 1      ( )C 2      ( )D 3      ( )E 4   
 

 29. Baba Rada imala 10 vnuci. Alek bil najstar. Eden den taa 
zabele`ala deka nejzinite vnuci imaat razli~en broj na godini.  
 Ako zbirot na godinite na nejzinite vnuci e 180 , koj e najmaliot broj 
na godini {to Alek mo`e da gi ima.    

 

 ( )A 19     ( )B 20      ( )C 21     ( )D 22     ( )E 23   
 

 30. Kvadratna 5 5×  {ema e poplo~ena so edine~ni 
identi~ni me|u sebe plo~ki so {ara kako {to e dadeno na 
crte`ot. Bilo koi dve plo~ki {to imaat zaedni~ka strana 
se dopiraat so ista boja, bela ili crna. Edna strana na 
edine~na plo~ka e bela ako e strana na bel triagolnik i 
crna eko e strana na crn triagolnik. Obikolkata na kvadratnata {ema 
se sostoi od otse~ki so dol`ina 1 .  
 Koj e najmaliot mo`en broj na edine~ni crni otse~ki na obikolkata 
na 5 5×  {ema, {to mo`e da se napravi pri nejzino poplo~uvawe?   

 

 ( )A 4     ( )B 5      ( )C 6     ( )D 7     ( )E 8   

 


